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                                               ΠΡΟΣ: Περιφερειακό Συμβούλιο  
                                                                           Ιονίων Νήσων  
                                                                                                                                                    
    
       

Θέμα: Έγκριση σύναψης προγραμματικής μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων 
Νήσων του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών και της εταιρείας 
¨ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε.¨  (Ε.Ο.Α.Ε.) για την πράξη ¨Περιφέρεια Ιονίων Νήσων 
– πρόγραμμα δράσεων βελτίωσης οδικής ασφάλειας σε τμήματα του εθνικού 
και επαρχιακού οδικού δικτύου κυρίως των νήσων Κέρκυρας, Κεφαλονιάς, 
Λευκάδας και Ζακύνθου.  

 
 

ΕΙΣΗΓΗΣΗ 
 
 
Η παρούσα προγραμματική σύμβαση σκοπό έχει την ταχεία υλοποίηση έργων 
βελτίωσης του εθνικού και επαρχιακού οδικού δικτύου της Περιφέρειας Ιονίων 
Νήσων προκειμένου να βελτιωθεί η οδική του ασφάλεια και να απορροφηθούν οι 
πόροι που έχει εξασφαλίσει η Περιφέρεια για το λόγο αυτό στο ΕΣΠΑ 2014-2020. 
 
Το συνολικό κόστος του έργου υπολογίζεται στο ποσό των 30.000.000,00 ευρώ , 
συμπεριλαμβανομένου και του Φ.Π.Α. 
 
Με την παρούσα παρακαλούμε όπως εισαχθεί στο Περιφερειακό Συμβουλίου η 
έγκριση της σύναψης της αναφερόμενης Προγραμματικής Σύμβασης καθώς και 
το επισυναπτόμενο στην εισήγηση σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης. 
 
Σε συνέχεια των παραπάνω εισηγούμαστε στο Περιφερειακό Συμβούλιο:  

 την έγκριση σύναψης της ανωτέρω σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας 
Ιονίων Νήσων του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών και της 
εταιρείας ¨ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε.¨  (Ε.Ο.Α.Ε.) για την πράξη ¨Περιφέρεια 
Ιονίων Νήσων – πρόγραμμα δράσεων βελτίωσης οδικής ασφάλειας σε 
τμήματα του εθνικού και επαρχιακού οδικού δικτύου κυρίως των νήσων 
Κέρκυρας, Κεφαλονιάς, Λευκάδας και Ζακύνθου. 

 την έγκριση του επισυναπτόμενου σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης 
μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων του Υπουργείου Υποδομών και 
Μεταφορών και της εταιρείας ¨ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε.¨  (Ε.Ο.Α.Ε.) για την 



πράξη ¨Περιφέρεια Ιονίων Νήσων – πρόγραμμα δράσεων βελτίωσης 
οδικής ασφάλειας σε τμήματα του εθνικού και επαρχιακού οδικού δικτύου 
κυρίως των νήσων Κέρκυρας, Κεφαλονιάς, Λευκάδας και Ζακύνθου. 

 Την εξουσιοδότηση της Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων για την υπογραφή 
της ανωτέρω σύμβασης. 

 Τον ορισμό ενός εκπρόσωπου, καθώς και του αναπληρωτή του, της 
Περιφέρειας Ιονίων Νήσων  στην επιτροπή παρακολούθησης της 
ανωτέρω σύμβασης. 

 
                                                             Η Περιφερειάρχης Ιονίων Νήσων    
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